

时政头条

除了制售者须担责

食品出问题要倒查政府责任

包括对事故存在管理不当或者监管不力,发现食品安全隐患却未及时处理等4种情况

今后,若出现较大突发食品安全事件等4种情况时,除了制售者须担责外,属地政府也将被倒查,并追究其责任。昨天,北京市食品安全办发布《北京市食品安全属地管理责任倒查及追

究办法》,即日起实施。4种情况如下:

1.群众举报、媒体曝光、上级通报或者市级有关部门查处的食品安全事故,区(县)政府及其有关行政部

门对该事故存在管理不

当或者监管不力的情况。

规定并造成了严重后果。

4.属于《北京市突发食品安全事件应急预案》规定的较大突发食品安全事件以上级别的食品安全事故。

据《京华时报》

影像中国

“自助音乐夏令营”玩得好



7月31日,在安徽省含山县玉龙公园,参加“自助音乐夏令营”的学生集体演奏吉他。

当日,这个由含山县20多名高三毕业生自发组织的“自助音乐夏令营”正式开营。学生们将在暑假期间每周聚会两次,互相交流学习音乐的心得,享受高中时代最后一个假期。

新华社发

速览中国

劳动保障部门:劳动者三大“高温权益”不得侵犯

时值炎夏,国内许多地方热浪滚滚。劳动保障部门为此发出提醒,劳动者在高温季节的三大权益,用人单位不得侵犯。一是停工不能停薪,减工时不能减工资。二是高温作业中暑属于工伤。三是高温津贴不得计入最低工资。据此,凡上述权益遭到侵犯的劳动者,有权诉诸当地劳动保障部门。

据新华社电

中国快餐委员会:快餐企业集体涨价涉嫌垄断

针对7月28日中国快餐业联盟召集包括马兰拉面、和合谷、丽华快餐等20多家中式快餐企业高层召开行业性涨价事宜,中国快餐委员会办公室主任崔明杰7月30日在接受媒体采访时表示,该联盟并无资格出具行业涨价的指导意见。由于各类餐饮企业测算原料上涨所带来的成本压力的标准并不统一,这种集体涨价行为,不排除有行业垄断的嫌疑。据《上海证券报》

广东东莞试行企业工资集体协商制

近日在广东东莞召开的全省劳动工资工作暨工资集体协商推进会要求,今年下半年,全省各有关部门要全面推动各类企业实行工资集体协商制度,力争到2008年底,全省已组建工会的企业工资集体协商制度的建制率达到60%。东莞市劳动局表示,推行劳资双方开展工资集体协商工作,签订集体合同,能有效解决劳资矛盾。据《羊城晚报》

通通有 都市健康
关注生活 健康社会

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

广告服务热线:63399000 67655128

陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

皮复康19元 中西医结合祛皮痒

复发率在民间上症四年,从来没有大复发,内行专家,完全是实事求是的。因复发了千多万例皮肤病患者,消费者说一句比我们说一句都管用。效果好、价格低、口语好是皮痒治疗火爆的主要原因。

三大突破 有效除痒

基因疗法,针对根本;皮痒症中独有的“观察因子DNA-2F”,是目前能全面抑制皮痒发生的突破性技术,从根源切断核心病灶,彻底根治,尤其无汗症顽固性湿疹而死,从而清除诱发疾病。

修复免疫,不复发,皮痒症中的巨噬细胞受损的免疫功能重新建立起来,使免疫沾染皮肤正常,重建皮质免疫系统,从根本上止痒。

皮痒症适用范围:各种顽固性皮肤病,湿疹、湿疮、鱼鳞病、头癣、脚癣、手足癣等各型皮肤病。

康复热线:0371-67360552 免费咨询 免费体验

阳光100双重优惠倒计时

“阳光100” 打造阳刚男人

激情盛夏是男人的梦想,也是女人衡量好男人的一个标志。一些达不到理想状态的勇士们用汗水,结束了骄阳,换回了身体,这种健康换来的肌肉线条太不可取。

“阳光100”——名贵中草药+现代三类药物精华,内含人参、黄芪、枸杞子、女贞子、白芷花等中草药和神秘的国际配方,缓解体力疲劳,安全不伤身,激情不透支,补充精力,增强体力,补足肾力,提高活力。

■见效快,持续久

服用方法:体质虚寒型的活血散瘀,每次坚持30分钟;体质湿热型的清热解毒,每次坚持20分钟。

买5送1再送5(遇时湿润) 双效合一 威力无比 男性健康热线:0371-67360265

轻盈体魄,保持3至5天透气自如,持续增强男性能力。

■不损耗,保安全——传统中草药配方,激发体力增逐年长力,坚持墙体无疲惫感,元气足,精血旺,肾不虚,身体好。

阳光100适用人群:①头部生活强度低下,性功能无力,阳痿,早泄;②中老年体质,肾虚等患者;③需要有规律加强锻炼强度,体质虚弱的老人;④头部颈项,肩膀酸痛,尿频、尿急、尿无力等症群症状。

■长期坚持工作,易疲劳的亚健康人群。



皮炎专用药膏:各种顽固性皮肤病,湿疹、湿疮、鱼鳞病、头癣、脚癣、手足癣等各型皮肤病。

康复热线:0371-67360552 免费咨询 免费体验

皮炎专用药膏:各种顽固性皮肤病,湿疹、湿疮、鱼鳞病、头癣、脚癣、手足癣等各型皮肤病。

康复热线:0371-67360552 免费咨询 免费体验

浙江温岭 80万元现金当街被抢案告破

记者从浙江省温岭市公安局7月31日举行的案件侦破新闻通报会获悉,温岭“7·18”80万元巨款被抢案的犯罪嫌疑人之一林瑞元当天已被押解回温岭。至此,这起全国罕见的特大飞车抢夺案告破。

7月18日15时25分,位于温岭市太平街道的中国工商银行温岭市支行万城分理处门前发生了一起飞车抢夺巨款案,去银行办理存款业务的王某夫妇携带的80万元现金被抢。据新华社电

时政引语

“国土部门乱收费让房价居高不下”

——国家发改委司长李镭

引语背景:为什么房价高企不下?7月28日有消息说,国家发改委价格监督检查司司长李镭公开表示,地方政府国土资源部门违规收费已成为房地产成本居高不下的重要原因。发改委今年针对北京、石家庄、济南、广州、成都、西安六市的一项检查显示,国土部门违规收费高达10.97亿元,远远超过去年六城市八部门的全部违规收费金额。据《新京报》

“90%的长城缺乏保护,自生自灭”

——中国长城学会常务副会长董耀会

引语背景:“万里长城永不倒”只是一种精神的慰藉与象征,现实中的长城已经屡遭破坏满目疮痍,保护更感无力。中国长城学会常务副会长董耀会告诉记者,长城的保护需要每个人都做一块砖,筑起保护长城的长城,长城才能在我们的手中得以传承。据《南方都市报》

“真正的艺术家应该不能被组织!”

——“80后”作家代表人物韩寒

引语背景:“80后”作家代表人物韩寒认为作协的存在是造成中国一直没有特别好的文学作品出现的罪魁。他在博客中说:“如果我去了就能当主席,我就去,我下一秒就把作协给解散了,这是中国文学的出路之一!我认为,真正的艺术家应该不能被组织!”他还说:“保护一直处于弱势的文艺工作者才是协会该做的,妇联就是文联的改革方向!”据《生活报》

博客观点

住房公积金相差580倍的民生隐忧

近日出炉的山东2006年度审计报告显示,中国网通山东省分公司月均工资基数2.13万元,缴存住房公积金的比例为15%,月人均缴存6389元;而济南水箱厂月均工资基数141.2元,月人均缴存只有11元。这一现象警示我们,政府为帮助普通职工解决住房难题而制定的政策,正在演变成少数高收入单位为职工牟取福利的工具。

众所周知,住房公积金是一项旨在改善百姓居住条件的互助资金,与医疗保险、养老保险、失业保险一样具有社会保障性质。此制度设置的初衷是“高收入者不补贴,中低收入者较少补贴,最低收入者较多补贴”,但因其有着“个人缴多少,单位补多少”的漏洞可钻,频频被一些发达地区和效益好的电力、通信、煤炭等垄断行业,以及一些效益好的单位青睐有加。

而与此形成鲜明对比的是,绝大多数真正需要购买住房的普通百姓却“嗷嗷待哺”,要么是没有住房公积金,要么因为缴费少、贷款难,仍然难圆安居梦。审计署6月27日发布的审计报告,对4个直辖市和41个大中城市的住房公积金进行了审计调查,发现中高收入群体从公积金中受益更大,而低收入群体的居住条件却没有因此改善。高福生的BLOG